BIVFAE—DHMEELEEIBERE 2010/10/15(%)
IohaE—nHE
EZ2% a, y Oy I
A‘{Pw L Pla) P(a,,)}

BIUPAE—DHELFEFRE

DIVOE—[ERAXTERSND.
H(4) = =) P(a)log P(a) = —)  P(a,)log P(a,)
aeAd k=1

0 § H(A) <logn

HEIERNBTEESEE,

a, :]_’g,2 =---=aq, :0)

@‘Cd)?%fﬁ%ﬁ’@i@wl&%o

a =a,=--=a, =—

H{x) i), glopumnc-1

n
##HRE1 (lemmal)
BDRSARDREBEHT D191, o
. o AU I > PlogP. < =Y PlogQ,
RD2DDERREEZ D, “AND (2 )" - -
ToroE— | T EFRD
a , a, , , a, 0 BEWITEET D,
A[H B, PH}’ S i
n Ql
00-000) Plog—=
b, b, ., b, Z = P
B= ) Qr =1 n
Q. Q L QT 5 _ 1 5p Q
2= " P
4
FExofm, lnr<zx-—1
15+ i=1 P, In2 i=1 PL
1 S i ; R [@ — l]
2= P SOERMT.
’ 1 n
== (Q-R) e

i—1 x=P7 |
_ 1< - LT NEFRERXE
-l e -2 t
m2|&= " & FIAWL3,
11 11
6




3IVFOE—DHEEEEIFRE

2010/10/15(%)

> Plog <0
2P,

n

1 1
Plog——Plog—|<0
3| Piosg - Pion | <

i=1 i i

IUbOE—RKRELDHERIR

EE
F 0 < H(A) <logn ]

SR (EDOFES)
£i,(1 <i<n) ISRHLT, REABYIID,

> Plogph <->"PlogQ

i=1 i=1

= i P logn
i=1
=logn [Z”: R]
i=1

=logn

QED

P = 0< Pla,) <1
=3 (PlogP)< =) (P log@) 1<
i=1 i=1 P( .
2.0 < —log P(a,)
QED &oT.
ZP Ylog P(a,) >0 .
(HDFES)
b b b, ob o, o, b, EE1LY, 2 TORENHEISHNSERRENBAD
I I oy O - I‘/FEIE—(‘IEE%%T:L)quﬁ]T%E#E%)’&ﬁOO
“le e e L
noon oon LAL, EHEDTILI7RAYMEIEE HEIZBALEL,
EB WREIELY.

U

EHADXEICF, ZDHDTLRELSEEN TS,
(RIF. ANBOERICEVNTHIBREDTRENH o=
A&ELY,)

HAHEHRMEISHL T, RLEREERFDEY/NSLY
(L) EBRRBEF/I_LEEEMELS. Efgnsde
DERBEEFHEEBEEND,

10

ROFZRRODIVIAE—(FHIERE)ERO K,
QD)

B
-
-
-

0 | =
0 | —
=~ | =

Q

Il
—_——
= 0
el N
NN
= 0
- =

FERRE

BEHOEZZNEVICERELTLSBAIC. FhEhDER
RICETAHALIVFAE— (EHERE) NERTED,

M TERERICEDLY

o EHEffEIFOE— {T:EFi‘J'P%#EiO

« EEITUMOE—
fE g = e ———
HEERE Ii‘l'f*ﬁi;;o

EZZRTO(BRELELTD)EHYERT, TUrAE—,
EHfFEIVNOE—, A IUMAE—(ICEYEEEIND,

LD EREZHIEZRBL TRAN=OBIZ. EET S,

12




3IVFOE—DHEEEEIFRE

2010/10/15(%)

I

ROESIBT—LEEZ S,
==l e N

TRLZAY(anZRYEST. H(IODBEDKE
WA

COBLATFICETHERE2ODDERRELTELR S,

SO0 —LDBERE

Y05 —L: TREZAYAaRFRYE>T. H/aADE
DRENAD L]

_®1 2 3 [4 [5 e ¥
h O: b
1 A o o e} o o| A:5lRF
PER=154
2 X A O O (@) (@)
3 x x A @) O O
4 x x x A 0] O
5 x x x x A O
6 x X X X X A 14

YA —LEYRD2DODEZRREEZ D,
ERRABOBARICEHTSERR

ZD2ONEZRR
o , 4, x 3837 TS
A=115 6 15 HUMZHEEICHE

RLTLVD,

) 9

36 ' 36 ' 36

EERRB:HOY/IOOBICETIERR
1 ’ 2 ’ 3 ’ 4 ’ 5 )
B =

)

D)= D

1
6 ' 6

| =

1
6 ' 6

W1 KSR
BARMDTTERN B IREERMHEEELLL,

P00 |00) exy.

RABEHLTLS
FHDOTT,

Sibal el

Bl1 |2

\,

4 |5 |6

"U
—_
)
w
=
I

3
O
[©)
A
x

X
».U
X
=
I

OO O[N] =
olw o | RSN

16

HR2: R R (oS THER)
20U EOERAFRITHT HREEE FBHE AR L1,

P001,000) ossi=%7,

1 |12 |3 |4 |5 |6

BEA3EHLTLMD
BomER,

O

oO|a|lh|lOIN|=

WMES MULGERIHTHRMREE FHEHE)
N

EFE
ER1LER2ORBEENTNENOERDREEDH
TEROEINDEE FZRI1EFR2FMITHDELD,
p(001,000)=P(O018P(002)

BERR1EERR2OABO2ODERIMID LS,
FRR1LERR2ERITHE, J

H1l2l3lals]6| =gxc.zov 13008
NEEFETES

oo1 , Ood2 , 003 , 004 , 005 , OO6
1 1 1 1 1 1

=
6 6 6 "6 "6 "6
3,000)=P @ 03)P@O2)

OO |PW|IN|=
I

BEZRBEEZRCITMII, 8




3IVFOE—DHEEEEIFRE

2010/10/15(%)

el

HREHETHLITRY,
ERRALERRBAMI TRV EERE,

HYAan5—LIZHITAkL LI MOE—

HOBEITOER EF'G)H:'.T_E(Dfﬁiﬁ
H(A) =148

H(A|B)
=112

BE&#4
ETBA
DIER=E

I(A; B) = 0.363

ADERHSEEMIC
BZAHAIEHME

H(A, B) = 3.70
BEaTEBDFHROEA

FHIVFOE—1(EHRIVFOE—DER)
ROHE-ENERRERHLT S, —
ROBLAFOFEROTHIEE !f’gfﬁﬁééﬁé
H(A|B) = ZP(]\ () logP(a | B)

H(A|B) = Z/) H(A|p)

*7217 3)2]’ (o] B)logP(a | B)

el

,ZP

cA,3eB

— > P(a,B)logP(cr | B)

aeA feB

P(a | B)logP(a | B)

BEE&EMHLTHILICEH T, BHRBADBRENBL
BRELTLS BT 5, L2 T, b2k, ALB

FHftTorOE—
I, EHFEEED
EHDFHELTE
EShb,

FHE1EEELT

UhOE—#EHEL,
TRTOEHBTE
BERDS,

xx><[>oom

OO OIN|=

H(A|3)=—P(o M)log Po () — P(0 )log PO [B) — P(XB)log P(KB)

H(A|B)=PMH(A|1)+ PQ)H(A|2)+ P(3)H(A|3)

D BEDTER. + P(4)H(A|4)+ P(A)H(A | 4) + P(A)H(A| 4) 2
EHtTobOE—2
HOBLAEITOERREZHETIFDEDERZDTEYIFRE Z$ 1 ]2 |3 |4 |5 |6
H(Bla):fZP(ﬂ\a)logP(ﬁ\a) 1 O O 00|l PBlo)=—=
H(B | 4)= 3 P(e) 2 | ] O |0 |0
3
:7213 ZPJ\ YlogP(B | ) LO OC |0
3B 4 _\ O O
=- Z P(B)P(B | a)logP(B | a u
€A.peB 5 _| O
=- Z P(a, 8)logP(8 | o) 6 L
H(B\o) —P(0 o )logP(1]o ) P(2 o )logP(2|0 ) P(8o)logP(3|0)
AZEFHET HILEICKST, BERRBD —P(@o)logP(4]o)— P80 )log P(5|0 )~ P(Bl 0 )log P(6 | )

ERENALERL TR BDT .
LI=A>T. B3, ALBOHED
15K

23

H(B|A)=P(c)H(B|o O P@O)H(B|O)+ P(*)H(B|x)

24




3IVFOE—DHEEEEIFRE

2010/10/15(%)

WEERE
I(4:B) = H(A)~ H(A| B)= H(B)— H(B| A) = I(B. A

AZHBT LI T, MBI 21E®ABON5,
F#RIC. BEM A LICK- T, MEMICADFERNBEND,
Zhiold, LUy, j

AEBAEVNZERLTLSIERE, ‘

srrboE—(RKIVFAE—)
HAB)=- Y Pla,f3)logP(, #) = H(A)+ H(B)— I(4 B)

a€A,feB

a & B pEBcEc s, |
wakE,

> Pla,f)=1

acABeB

AEBRDTRTOERE,
AT DIERE L. BEITDIEREEZMA T,
BRI IHEFHRELHT 5, %

FEIVMIE—DEE,
gd‘ 20@%%%0)1‘;%1:”:"—’&*&)60
:—ZP )log P(«

15 36 6. 36 15 36
=—log— +—log—+ —log—

36 515 36 °6 36 C15
:%(log4+logd—log5)+é(10g2+10g3)

4

:1—61+10g37%10g5
=~ (1.833) + (1.585) — (1.93)
=1.4833..

H(B) = ZP 6)1og P(B)

pBeB
1 1 1 1 1 1
= —log6 + —=log6 + —log6 + —log 6 + —log 6 + —log 6
6 23 6 23 6 2 6 2 6 2 6 2
=log6
~ 2.5849.--

27

RIZ.BOBRRICBLWT. ZRHIBEMNTHIEEDELZD
IVFOE—%RHB,

H(A\l)*—EPa\l)logP(a\l)
= (|110ff o [1)=P@O [Dlog PO |1)— P<[1)P<|1)
6
=0 71 6 71 =
+6og Jr60g5
H(A|2) = ZP | 2)log P(a | 2)

6
—L10g6+ Liog6 + L10g 8
6 BT BTG 8y

H(A|3)= Zpa\?)logp |3)

9
= 21085 4 Ligg 1+ 31088
65276 8" TG %3 »

H(A|4)= ZP | 4)log P(ar | 4)

506 1 2 6
—21088 1 Ligg6+ 21068
6 8376 B0 %y

H(A|5) = ZP | 5)log P(a | 5)

4
= —lo 7+710 6+710 6
6 4 BTG E

H(A|6)= EP og P(a | 6)
5 61
=—log—+—log6+0

6 %56

29

HE&Y, BRABERMLET B, RHHATUIOE— H(A|B)
RRDHEND,

H(A|B)=Y_P(B)H(A|B)
geB
1 1 o 1 1
:EH(A\1)+8H(A\2)+7H(A\3)+8H(A\4)+7H(A\5)+6H(A|6)

_1 5 2 4 1.3 6 2

(110g6+6log J+= (10 64— log )+ (log += log()’wL log6)

1 5
= 131026 - 21og5 — 210ga — L10g3 — Log2
3( 0g 60E,0 3og ZUE, 3og)

5 1 5
=1log6——logh——log3—>
BRIy
4 5 5
B F P S I T

PR T R

o (0.444) + (1.321) — (0.645)
112




3IVFOE—DHEEEEIFRE

2010/10/15(%)

SEE FICADERRICEVT, FRASRMTHLIHEDNELZD

IVrOE—%XRHD,

H(Blo)=—)_P(B|o)logP(B|o)
jeB
=—P(1]o)logP(lL|o)—P(2]0o)logP(2]|0)—--—P(6]o)logP(6|0)
5 5
:0+ilog15+llog1—') ilog— ilorl—a —lorl—o
15 3 15 4 15 5

10015——10 2—310037 loj 47ilo 5
ST 158 T

:—10{2)3-%—flo§.;a—E
15 15 15

4 2 2
=—log3 +—-logh——
5 BTNy

31

H(B|O)=-Y_ P(3|0)logP(3|0)

3eB
:Gx—lo 6
6 23
=log6
==Y P(B3]>)log P(3] %)

jeB
*7log3+71005—3
5 3777 3

LE&Y, BERRAEEHET D, Kt TorOE— H(B|A)
BROEND,

H(B|A) = Z P()H(B| a)

30 4
log3+ = 2) 57—+ 1 6
56(5 og og ) og

5 7
—S1o0g34+ S10g5—
687 g% T g
= (1.321) + (1.290) — (0.389)

32

=2.221

HA) -H(A|B
@) -HAB) BAT RO —ERDBEDIE A BOROBRREEL
:[Lﬁl+logg,glog5],[§+glog3,%log5 THRV, Y205 —LOBRRLYLUTOERRAEBLN
:%’%1%37%1%5 ©.) ., @) .0x1) , (.2 , @2 , (x2) ,
H(B)— H(B| ) (4,8)= i 05 1 14
T 36 36 7 36 736 36
— log6— [210g3+§10g5,%] ©,3) , (0,3 ,0%3) , (0.4) , (0.4 , (<4) ,
2 1 3 3 1 2
25 1 5 — , — , — y — y T s T
T + S log 3 — 5 log 5 36 36 36 36 36 36
(0,5 , (@.5 , (x5 , (0,6) , (0,6) , (x6)
.I(4B)=H(A)- H(A|B)=H(B) - H(B| 4) 4 1 1 5 1
25 1 5 36 36 36 36 36
=—+—log3——logh
18 6 9
=~ (1.389) + (0.264) — (1.290)
=0.363 - w
B
=- Z Pla, ) logPla, ) ]
S e Loy 6103 53 10, SAYTTAERRS
3% ° 3652 3623 36 04 36 05 TREZNENTNIIUEEITS,
:%1%36751%2761%3751%47?%5 REYENBINET D, |
3 1 5 CDT—LERD2DODEZRRELTESZ S,
:—+—10037—10go
) BRE (BE):
TRDOBEITERIERR
H(A B)=H(A)+ H(B)— (4 B)
1 5 95 5 BER%R (ER):
(55 +1og3~ 21og3) +log0) - (2 + S g3~ ogs (RO OERERTERF)
_L;+%10g3,310g5 ROEZEBIVOE—ERD &K,

35

H(OO),HOD),HOD |00),HOD |00),(00;00)

36




3IVFAE—DMEEEIEFRE 2010/10/15(5&)

R 53 BT I #RIR
Z log6 = log6 ~ 2.58[bit /0 O |
HAa0ERIFCHZBIZRS>T. U T D200 EREFELZEZ S, o
2 . 3 45 6 ; log2 =log2 =1bit /O 0]
r 111 H(B|OD)=0+~log3+0+=log3+0+~log3 = log3
6 6 6 6 6 i3 i3 703
2 4 6
HB|OD) = L1og3+ 0+ 2log3+ 0+ Llog3 + 0 = log 3
3 303 T3 i
oo o, 0o 1 3 5
D=1y 1 H(B|D):%log3+%log3:log3:1.58[bz‘t/|]IZI]
2 72 I(B;D) = H(B)— H(B| D)= 1[pit /0 O ]
DI tAE—EZELLY,
37 38
I(D;B) = H(D)— H(D | B) wE
H(D|B)= H(D)— I(D;B) =0 o )
— RATIFSU TS 18A—FESIK
Bx&#HLINIT. DIZET SN FMAELC CORFTERD2ODERRELTESLR D,
LEBKT S, §ah5. /ann BhhhniE.
BEOFHELNELDHI D, 2R (B
M5l zh—F D
H(D|1)=—1logl1—0log0 =0 BEHR (H):
oo oo [l A—R AR E S D
H(D |6) = —0log0—1log1 — 0 ROBBIVIOE—ERD L,
oo oo H(O),HOD),HDO |00),HOD0 |0),1(0;00)
HD|B) =Y Pla =0
| Z 39 40
IR -
H(B) =" —log6 =log6 ~2.58[bit /0 0 ]
HAINERITTRONDWRRL, IR TEON SR =6
EEZS. HE) =S log2 = log2 = it /0 O]
1,2 ,3 ,4,5,6 1:126
B=91 1 1 1 1 1 H(B\D):Z%logﬁ:logf}
6 El 6 ’ 6 El 6 ’ 6 I 6 i=1

HB|O)=> —log6 = log

i=1

N = O
—
m\»—-

H(B|E)= ;log6+flog6 =log6

I(B;E)=H(B)- H(B|E)=0bit/O0]
:I:/f‘zd)%iiﬁ#%li\ HA420IZE89 51EHR

NEBOIBNILEEKT S,
a1 )«




3IVFOE—DHEEEEIFRE 2010/10/15(5&)

I(E;B) = H(E)— H(E | B)
H(E | B) — H(E) _ I(E,B) — 10g2 — l[blt/ D D ] Eit',f:J'Trl“ayij\B‘l *&jj_l“§§|<J

CORATERD2ONDERRELTELZ S,

BEEMLLTH, EICET 2 EHIEREICE AR ERE ()
LYo T8N =h—R D%
=R ()

I5lLvf=h—KM<—4 )
ROFZLBEIVPOE—ZRO &K,

H(D),HODOO0),HO|000),HO00|0),/(0;000)

43 44




